

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код і назва дисципліни	1-035-7-4_Методика викладання основної іноземної мови (китайська мова)/Methodology of teaching Chinese
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	035 Філологія ОП «Китайська та англійська мови і літератури»
Кафедра	Порівняльної філології східних та англійських країн
П.І.П. НПП (за можливості)	Доц. Черниш Н.О.
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Курс (на якому буде викладатись)	Курс: 4, семестр 7 Семестр: непарний
Мова викладання	китайська, українська, англійська
Пререквізити (передумови) вивчення дисципліни	Знання китайської мови на рівні B2-C1
Що буде вивчатися	Ключові концепції сучасної методики викладання китайської мови у середній та вищій школах; ефективні методи та прийоми викладання японської мови в Україні та за кордоном.
Чому це цікаво/треба вивчати	Курс може бути корисним для майбутніх викладачів японської мови у середній і вищій школах.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Китайська мова має свої особливості, які можуть відрізнитися від європейських мов. Навчання методики викладання китайської мови допоможе краще розуміти ці особливості, що може зробити процес викладання більш ефективним та результативним.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Набуті знання і вміння допоможуть майбутнім викладачам застосовувати ефективні методи та прийоми викладання китайської мови та більш точно формувати наповнення робочих навчальних програм відповідно до рівня володіння мовою здобувачами освіти.
Інформаційне забезпечення	Желтобрюхова Є.І. Чень ЧжунчанМетодичні вказівки до виконання студентами самостійної роботи із курсу "Основна іноземна мова (китайська)": http://repository.dnu.dp.ua:1100/?page=inner_material&id=11017 ; Черниш Н.О. Завдання до самостійної роботи з дисципліни «Основна іноземна мова (китайська)»: http://repository.dnu.dp.ua:1100/?page=inner_material&id=12004
Види навчальних занять	Практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	25
Мінімальна кількість здобувачів	10